11Iro

HAmsna: Hacta
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.12.2010 14:14:00

dopmupoBaHus 3aKI04YeHHst Bpada: 25.12.2010 07:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/199010/answer/199011




9T0 MoXKeT ObITh UUCTUT. He uckmioyeHo, 4To popmupyercs u nuenoHedput. Cepbe3HOCTh
Ipo0IeMbI MOKHO OIIEHUTD TOJIBKO II0CJIe OCMOTpa 1 06CiiefoBaHuS.



